Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 18.05.2016 № 799

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 07.07.2015 №1406

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в пункт 1 постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 07.07.2015 №1406 «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства» следующее изменение:

после слов «с северо-западной стороны с 3 м до 0 м» дополнить словами «, с юго-восточной стороны с 3 м до 0 м».

- 2. Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.09.2015 №1875 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 07.07.2015 №1406» признать утратившим силу.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.i-ola.ru.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов